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Hotărârea Guvernului pentru aprobarea Acordului de cooperare între 
autorităţile de frontieră/gardă de coastă din statele riverane Mării Negre, 
deschis spre semnare la Istanbul, Republica Turcia, la 08 noiembrie 2006 
şi semnat de către partea română la Burgas, Republica Bulgaria, la 23 
octombrie 2007 
 
Cu ocazia contactelor de lucru realizate de către Inspectoratul General al 
Poliţiei de Frontieră din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative 
cu partenerii săi externi în domeniul combaterii criminalităţii, în special a 
formelor ei organizate, ce face obiectul Acordului de cooperare între guvernele 
statelor participante la Cooperarea Economică a Mării Negre în domeniul 
combaterii criminalităţii, în special a formelor ei organizate, semnat la Kerkyra, 
Republica Turcia, la 02 octombrie 1998, a fost examinată, între altele, 
posibilitatea constituirii unui instrument juridic multilateral în domeniul de 
responsabilitate, al cărui obiectiv să fie acela al intensificării cooperării 
specifice, inclusiv pe componenta operativă. 
Ca urmare a celor convenite în cadrul discuţiilor, partenerii din Ucraina au fost 
desemnaţi să iniţieze un proiect de Acord pe marginea căruia celelalte părţi să-
şi poată definitiva propriile contraproiecte, în vederea negocierii ulterioare. 
Partea română a elaborat un contraproiect al Acordului care, ulterior, după 
obţinerea avizelor şi a aprobării necesare din partea Preşedintelui României, a 
fost transmis autorităţilor de resort din Republica Bulgaria, Georgia, Federaţia 
Rusă, Republica Turcia şi Ucraina.  
Urmare a finalizării procesului de negociere, la data de 08 noiembrie 2006, la 
Istanbul, Republica Turcia, în cadrul celei de-a VII-a Întâlniri Anuale a şefilor 
autorităţilor de frontieră/gărzilor de coastă din statele riverane Mării Negre, a 
fost deschis pentru semnare Acordul de cooperare între autorităţile de 
frontieră/gardă de coastă din statele riverane Mării Negre.  
În urma semnării la Burgas, Republica Bulgaria, la 23 octombrie 2007 a 
documentului de cooperare multilaterală intitulat Acord de  cooperare între 
autorităţile de frontieră/gardă de coastă din statele riverane Mării Negre, 
părţile, între care şi Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră din cadrul 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative au convenit, printre altele, 
înfiinţarea Forumului de Cooperare a agenţiilor de frontieră/gărzilor de coastă 
ale statelor riverane Mării Negre, denumit în continuare FCMN.  
 
FCMN are în vedere cooperarea agenţiilor de frontieră/gărzilor de coastă ale 
statelor riverane Mării Negre, având ca scop principal asigurarea posibilităţii 
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realizării întâlnirilor, negocierilor, schimbului de experienţă, în scopul dezvoltării 
cooperării dintre părţi. 
 
FCMN îşi propune să contribuie la eforturile privind întărirea cooperării şi a 
relaţiilor de prietenie între părţi.  
Printre sarcinile FCMN se înscriu, printre altele, următoarele: promovarea păcii 
şi stabilităţii în regiune, pe baza încrederii şi securităţii între statele riverane 
Mării Negre; prevenirea traficului de droguri, substanţe psihotrope, substituenţi 
şi precursori ai acestora, muniţii, explozibili, substanţe radioactive, a migraţiei 
ilegale, precum şi întărirea siguranţei şi securităţii navigaţiei în Marea Neagră; 
întreprinderea de activităţi de combatere a terorismului şi de neproliferare a 
armelor de distrugere în masă, precum şi alte activităţi circumscrise cooperării 
dintre părţi. 
 
De asemenea, Acordul conţine prevederi referitoare la principiile pe care se 
întemeiază activitatea FCMN, modalitatea de adoptare a hotărârilor, 
efectuarea schimbului rapid de informaţii privind sarcinile FCMN, aspecte 
legate de securitatea informaţiilor, înfiinţarea unor Centre Naţionale de 
Coordonare în locaţii aparţinând autorităţilor de frontieră ale Părţilor, aspecte 
legate de participarea autorităţilor altor state în cadrul FCMN, precum şi o serie 
de aspecte cu caracter procedural. 
 
Documentul de cooperare a fost semnat pentru partea română de către 
domnul chestor principal de poliţie Nelu POP, inspector general al Poliţiei de 
Frontieră Române din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, 
în baza deplinelor puteri acordate în temeiul Legii nr.590/2003 privind tratatele. 
 
Proiectul de act normativ nu are impact asupra domeniilor social, economic şi 
de mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra legislaţiei în vigoare, 
circumscriindu-se dispoziţiilor art. 2 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 
1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a 
proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului.  
 
Având în vedere aspectele prezentate, precum şi dispoziţiile art. 20 din Legea 
nr. 590/2003 privind tratatele, a fost elaborat proiectul Hotărârii Guvernului 
pentru aprobarea Acordului de cooperare între autorităţile de 
frontieră/gardă de coastă din statele riverane Mării Negre, deschis spre 
semnare la Istanbul, Republica Turcia, la 08 noiembrie 2006 şi semnat de 
către partea română la Burgas, Republica Bulgaria, la 23 octombrie 2007. 
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În forma prezentată, proiectul de act normativ a fost însuşit de către toate 
instituţiile interesate. 
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